NHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE
SALUUTA ABUTATENA UKNN AM.2370.2/AM333.2370.2

| i rof ' OBbEM | | TIN
Hyundai | Solaris ! 2017- | 14,16 | MKMM,AKON | MEPEAHWI
KIA i Rio | 2017- | 1.4, 1.6 . MKON, AKNN + - NEPEAHAN
KIA i Rio X-Line ! 2017- : 1.4, 1.6 MK, AKMn - NMePEAHAN
KIA ! Rio | 2020- : 1.4,1.6 | MKMM, AKNN + NEPEAHUN
Brynka
3awuTa
[anka 3aknagHaa M10
Bont M6x65
lLlanba 8

Bont M10x30
LLanba 10

bont M10x30
LLanba 10

UHCTPYKUMA NO yCTAHOBKE: Cocrtae Kpenexa: i i

| |
1. BLIKOYTUTS LWTATHSIE KPEnneHUs (A). HanmeHoBaHue i Kon-eo i MOMEHT 3aTsKKK
2. YCTaHOBUTL rariki 3aknagHsle M10Q B oTBepeTUA (B} U BKpYTUTL . .
BonTel M10x30 Ha 2-3 oboporTa. bont MEX65 : 3T ! 9.8 Hw
3. 3aBecTy 3allUTY OTKPLITLIMKU NazamMi Ha bonTel M10x30. bont M10X30 | 2wt | 47.0 Hwm
4. 3akpenuTb NepeaHIo YacTb 3aluTsl GonTamu MEx65: Uanba M8 | 3wt |
- 4epes BTYMKW H=45 MM, ecriv y Bac asTomMobune Kia Rio 2020~ lanba M10 | 2 wT |
- Yepes BTYNKKU H=25 MM, ecnu vy Bac nobold apyroid asToMobune 13 Maiika saknagHas M10 ; 2 WT :
NPUMEHAEMOCTI. | |
5. 3aTaHyTe 6oNThLl ¢ HeoBXoauMBIM Yeunuem. MenonsaoraHue Brynka H=25 ! 3T !
MHEBMOUHCTPYMEHTA 3ampeLLgHo. Brynka H=45 | 3wt !

SallnTa 1wt

Mpoun3BoAUTENb BNPaBe BHOCUTb U3MEHEHWUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLMUThI.
TexHuueckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



